

# VLÁDA ČESKÉ REPUBLIKY



## USNESENÍ

### VLÁDY ČESKÉ REPUBLIKY

ze dne 24. května 2010 č. 371

o změně usnesení vlády ze dne 12. dubna 2006 č. 391, k Pravidlům pro vysílání občanů České republiky do civilních misí Evropské unie a dalších mezinárodních vládních organizací (financování), a usnesení vlády ze dne 29. března 2010 č. 247, k naplnění položky výdajů Prostředky na financování zapojení občanů České republiky do civilních misí Evropské unie a dalších mezinárodních vládních organizací v kapitole Všeobecná pokladní správa v návrhu státního rozpočtu na rok 2011 a léta následující

Vláda

#### **I. mění**

1. usnesení vlády ze dne 12. dubna 2006 č. 391, ve znění usnesení ze dne 11. dubna 2007 č. 359, k Pravidlům pro vysílání občanů České republiky do civilních misí Evropské unie a dalších mezinárodních vládních organizací (financování) tak, že se příloha uvedeného usnesení mění tak, jak je uvedeno v příloze tohoto usnesení,

2. usnesení vlády ze dne 29. března 2010 č. 247, k naplnění položky výdajů Prostředky na financování zapojení občanů České republiky do civilních misí Evropské unie a dalších mezinárodních vládních organizací v kapitole Všeobecná pokladní správa v návrhu státního rozpočtu na rok 2011 a léta následující tak, že v názvu a v bodě I se slova „Prostředky na financování zapojení občanů České republiky do civilních misí Evropské unie a dalších mezinárodních vládních organizací“ nahrazují slovy „Prostředky na financování zapojení občanů České republiky do civilních struktur Evropské unie a dalších mezinárodních vládních organizací a do volebních pozorovatelských misí“;

#### **II. ukládá**

1. ministru financí přejmenovat v návrhu státního rozpočtu České republiky na rok 2011 a léta následující v kapitole Všeobecná pokladní správa stávající položku „Prostředky na financování zapojení občanů České republiky do civilních misí Evropské unie a dalších mezinárodních vládních organizací“ na „Prostředky na financování zapojení občanů České republiky do civilních struktur Evropské unie a dalších mezinárodních vládních organizací a do volebních pozorovatelských misí“,

2. místopředsedovi vlády a ministru zahraničních věcí ve spolupráci s vedoucími ostatních ústředních orgánů státní zprávy vyhodnotit na základě dosavadních zkušeností národní systém vysílání expertů do civilních misí a struktur Evropské unie a dalších mezinárodních vládních organizací, identifikovat případné nedostatky a navrhnout jejich řešení.

Provedou:

ministr financí,  
místopředseda vlády a  
ministr zahraničních věcí

Předseda vlády  
Ing. Jan Fischer, CSc., v. r.